

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мухиддиновой Савсан Мирзоолимовны «Деятельность Общественного совета Республики Таджикистан по достижению национального согласия и развитию гражданского общества в период государственной независимости», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история. (–Душанбе, 2021 г. –26 с.)

В автореферате диссертации Мухиддиновой Савсан Мирзоолимовны отражены основные положения выполненного автором исследования, которое является важным и новаторским научным трудом. К существенным научным достижениям, о которых говорится в автореферате, можно отнести то, что в диссертации осуществлен тщательный анализ воспоминаний участников событий, архивных материалов, изучены ряд работ отечественных и зарубежных исследователей, и на их основе дана оценка роли Общественного совета Республики Таджикистан в деле достижения и укрепления мира и единства в Таджикистане.

Автореферат диссертации Мухиддиновой Савсан Мирзоолимовны свидетельствует о теоретической новизне, содержательности, достоверности и практической значимости проведенного исследования. В нем автор научно обосновывает вклад Общественного совета в деле достижения и укрепления мира в период независимости Таджикистана. Актуальность темы исследования обосновано диссертантом в пяти пунктах. Важно отметить методологическую основу и использованные автором взаимодополняющие методы исследования: принцип историзма, объективность, историко-сравнительный, сопоставительный, описательный, анализ и обобщение.

Содержания автореферата доказывает, что диссертационное исследование автора представляет собой оригинальное, цельное, убедительное исследование, выполненное, прежде всего на основе изучения и сопоставления свидетельств участников событий и архивных материалов, содержит значимые как для теории, так и для практики выводы и обобщения.

Рецензируемая работа свидетельствует, что диссертационное исследование отличается корректной, научно-обоснованной постановкой проблемы исследования, логической последовательностью вопросов изучения, соответствием названий глав и параграфов их содержанию, обоснованными выводами диссертанта. Вышесказанное показывает, что диссертация

Мухиддиновой Савсан Мирзоолимовны вполне обладает признаками новизны, полезности и достоверности.

Наряду с достижениями успехами в работе встречается некоторые стилистические, грамматические и орфографические оплошности.

Автореферат и опубликованные статьи автора соответствуют основному содержанию диссертационной работы.

На наш взгляд, рецензируемый автореферат диссертации «Деятельность Общественного совета Республики Таджикистан по достижению национального согласия и развитию гражданского общества в период государственной независимости», написан на высоком научном уровне и отвечает всем требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, а её автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история.

Проректор по воспитательной работе ГОУ  
«Худжандский государственный университет  
имени академика Бабаджана Гафурова»,  
доктор исторических наук, профессор



А. Усмонов

Декан факультета истории и права ГОУ  
«Худжандский государственный университет  
имени академика Бабаджана Гафурова»,  
кандидат исторических наук, доцент

И. Джабборов

Подписи А. Усмонова и И. Джабборова заверяю:  
Начальник департамента по кадрам и специальным вопросам  
ГОУ «Худжандский государственный университет  
имени академика Бабаджана Гафурова»



З. Ашрапова

Адрес: 735700, г. Худжанд, проезд Мавлонбекова 1

Тел.: +99292 773-17-78

E-mail: jabborov-80@mail.ru